Отдел струнных, щипковых и ударных инструментов.

Отделение ритм-группы существует со дня открытия школы (1995г).

Неизменными и постоянными преподавателями отделения являются профессиональные музыканты, обладающие большим опытом концертных выступлений: Водогрецкий Д.Ю., Гайворонская С.В., Магдесиев Д.Н. (класс гитары); Перов В.В.(класс бас-гитары); Дерацуев Г.М (класс ударных инструментов).

Заведующим отделения ритм-группы является Дерацуев Григорий Михайлович - один из музыкантов известного квартета "New-Centropezn".

За многолетний период деятельности школы отделение постоянно демонстрирует высокий образовательный и творческий уровень! Учащиеся и преподаватели отделения регулярно участвуют в конкурсах и фестивалях различного уровня (областные, межрегиональные, всероссийские, зарубежные), стабильно завоёвывая высокие призовые места! Выпускники отделения успешно продолжают учёбу в высших учебных заведениях мира: Голландия (Амстердам, Гронинген-Воейков Михаил), Португалия (Лиссабон-Чернов Тимофей), США (Нью-Йорк, Бостон- Саркисян Самвел, Блаж Илья). Большинство выпускников востребованы в ведущих джазовых коллективах мира!

Отделение ритм-группы - это удивительная "площадка" для самовыражения и вдохновения!

